



20 May 2015

(15-2648)

Page: 1/1

Committee on Customs Valuation

Original: English

**NOTIFICATION UNDER ARTICLE 22 OF THE AGREEMENT
ON IMPLEMENTATION OF ARTICLE VII
OF THE GENERAL AGREEMENT ON
TARIFFS AND TRADE 1994**

SRI LANKA

*Corrigendum**

On page 1, the word "inaccuracy" which appears in the second line of the paragraph starting with "51A (1)(a)" should read "accuracy".

On page 4, the word "or" which appears at the end of the first line of the paragraph starting with "(4) The Director-General" should read "of".

* In English only.